

Nr sprawy: ZP.312.6.2023

Szczecin, 01.02.2024 r.

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. **Modernizacja i remont dziedzińców Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie w formule „wybuduj”**.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ZMIANA TREŚCI SWZ I PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia.

1. W odpowiedzi nr 25 z dnia 31.01.2024 przywołujecie Państwo dokumentację projektową część 1.11. Remont pomieszczeń magazynowych znajdujących się w piwnicy w skrzydle zachodnim wraz z remontem arkad od strony dziedzińca menniczego, która to nie została udostępniona. Prosimy o udostępnienie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia dokumentację projektową część 1.11. Remont pomieszczeń magazynowych znajdujących się w piwnicy w skrzydle zachodnim wraz z remontem arkad od strony dziedzińca menniczego skrzydła zachodniego – załącznik nr 1.

2. Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert.

W dniu 31.01.2024r. Zamawiający w odpowiedzi na pytanie nr 25 udzielił informacji, "...iż w zakresie postępowania przetargowego jest montaż opraw oświetleniowych. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania opraw zgodnie z PW "Część 1.7.1 Branża elektryczna- instalacje zewnętrzne rev.02". do zamontowania są oprawy związane z pracami ziemnymi tj. oprawy zamontowane w nawierzchni dziedzińców, zieleńcu oraz na słupach oświetleniowych oraz zgodnie z dokumentacją projektową część 1.11. Remont pomieszczeń magazynowych znajdujących się w piwnicy w skrzydle zachodnim wraz z remontem arkad od strony dziedzińca menniczego". Zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ w Uwadze pojawia się informacja: „Z zakresu robót budowlanych wyłączony został zakres związany z wykonaniem iluminacji. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania przyłączy elektrycznych i rozprowadzenia przewodów celem późniejszego montażu iluminacji”. Powyższe stwierdzenia wzajemnie się wykluczają. W związku z powyższym prosimy o wydłużenie terminu składania ofert od producentów opraw.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert na dzień 12.02.2024 r.

Ponadto, zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest do montażu opraw oświetleniowych zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej. Jednocześnie Zamawiający potwierdza, iż zgodnie z zapisami OPZ z zakresu prac wyłączono wykonanie iluminacji. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania przyłączy elektrycznych i rozprowadzenia przewodów celem późniejszego montażu iluminacji.

3. Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedzi na pytania złożone 22.11.2024 pojawiły się dopiero na koniec dnia 31.01.2024, czyli na 3 dni robocze przed terminem złożenia ofert! Na podstawie udzielonych odpowiedzi, Wykonawcy uzyskali informację m.in., że po ich stronie jest zaprojektowanie instalacji Wi-Fi, czyli w ciągu 3 dni roboczych należy zaprojektować instalację, zdobyć ofertę od dostawcy i oszacować koszty! Inna sprawa, że na pytanie nr 9 Zamawiający udzielił niepełnej odpowiedzi,

tj. wymienił parametry tablic multimedialnych, które był wskazane już wcześniej w dokumentacji, bez ostatniego zapisu. Czy w związku z tym Zamawiający rezygnuje z zapisu, że "urządzenia mają być tożsame oraz kompatybilne z urządzeniami zamontowanymi w ramach realizacji zadania pn.: Kompleksowe zagospodarowanie tarasów i odbudowa skrzydła północnego Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie"?

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert na dzień 12.02.2024 r. Ponadto, Zamawiający informuje, iż podane parametry tablic multimedialnych są tożsame oraz kompatybilne z urządzeniami, które zostaną zamontowane w ramach realizacji zadania pn.: Kompleksowe zagospodarowanie tarasów i odbudowa skrzydła północnego Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie"

4. W nawiązaniu do udzielonych odpowiedzi z dnia 31.01.2024 r, w związku ze zwiększeniem zakresu o wykonanie całej ściany wschodniej skrzydła zachodniego wraz z cokołem i attyką, elewacją łączników skrzydeł oraz elewacjami wschodnią i południową Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wydłużenie umownego terminu wykonania zadania o 6 miesięcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania zadania o 6 miesięcy.

5. W związku z umieszczeniem na stronie Zamawiającego odpowiedzi do przetargu w dniu 31.01.2024r. które są bardzo istotne do przygotowania rzetelnej wyceny robót m.in. podaniem w odpowiedziach wytycznych do sieci Wi-Fi, podaniem wykonania głębokości izolacji ścian zewnętrznych. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni roboczych. Pozwoli do Wykonawcy zapoznanie się z odpowiedziami, przeliczeniem robót i uzyskaniem wycen branżowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert na dzień 12.02.2024 r.

6. W odpowiedziach na pytania z dnia 2024.01.31 odpowiedź na pytanie nr 30 jest wzmianka o pracach zgodnie z dokumentacją projektową część 1.11. Proszę o zamieszczenie w.w dokumentacji w postępowaniu przetargowym oraz wydłużenie terminu składania ofert o 10 dni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert na dzień 12.02.2024 r.

Zamawiający udostępnia dokumentację projektową część 1.11. Remont pomieszczeń magazynowych znajdujących się w piwnicy w skrzydle zachodnim wraz z remontem arkad od strony dziedzińca menniszego skrzydła zachodniego – załącznik nr 1.

Informuję, że w związku z wnioskami wykonawców dotyczącymi przedłużenia terminu składania ofert Zamawiający – Zamek Książąt Pomorskich w Szczecinie na podstawie przepisu art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023, poz. 1605), przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia ofert.

Nowy termin złożenia ofert Zamawiający wyznacza na dzień **12.02.2024 r.**

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SWZ w następujący sposób:

Treść postanowienia **Rozdziału XIII ust.16 „Sposób przygotowania ofert oraz sposób i termin składania i otwarcia ofert”** w brzmieniu:

*Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/zamek\\_szczecin](https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin) na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 05.02.2024 r. do godziny 12:00.***

**zastępuje się treścią:**

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/zamek\\_szczecin](https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin) na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 12.02.2024 r. do godziny 12:00.**

Treść postanowienia **Rozdziału XIII ust. 21: „Sposób przygotowania ofert oraz sposób i termin składania i otwarcia ofert”** w brzmieniu:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.02.2024 r. o godzinie 12:30.

**zastępuje się treścią:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.02.2024 r. o godzinie 12:30.

Treść postanowienia **Rozdziału XV ust. 1: „Termin związania ofertą”** w brzmieniu:

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni tj. **do dnia 05.03.2024 r.**

**zastępuje się treścią:**

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni tj. **do dnia 12.03.2024 r.**

W związku ze zmianą terminu związania ofertą Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do SWZ, który otrzymuje brzmienie zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszego pisma.

**Powyższa zmiana SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu w związku z powyższym Zamawiający zamieści w Biuletynie Zamówień publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.**

Zamawiający na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 5 ustawy Pzp zamieści odpowiedzi na pytania do treści SWZ i poprawiony wzór formularza oferty oraz niniejszą zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania na platformie zakupowej pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/zamek\\_szczecin](https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin).

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

**Dyrektor Zamku Książąt Pomorskich  
w Szczecinie**

*/ - /*

**Barbara Igielska**

**Załączniki:**

Załącznik nr 1 – Dokumentacja projektowa część 1.11.

Załącznik nr 2 – Poprawiony załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty

**Miejsce publikacji:**

1. [https://platformazakupowa.pl/pn/zamek\\_szczecin](https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin)
2. aa